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ATA 029/2024 

28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do vereador Alcides, às dezenove horas e treze minutos, no dia 

trinta de setembro de dois mil e vinte e quatro (30/09/2024), o presidente Tiago 

Variza declara aberta a vigésima oitava sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e quatro e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à segunda 

secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O 

presidente pede que a segunda secretária proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Indicação n.º 025/2024 da vereadora Laurinda Lopes Damião. O presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura:  

Faz uma indicação verbal para um ponto de ônibus no Reservado II, e reforça outra 

indicação para o Reservado I. Comenta sobre a iluminação pública faltante nas ruas. 

Pede providências. Comenta também sobre as lixeiras ecológicas e fala de alguns 

pontos que estão faltando, inclusive no colégio João Cionek aonde alguns alunos 

realizaram um projeto sobre a implantação das lixeiras. Fala da má situação das 

estradas. Agradece a receptividade nas comunidades que esteve em visita e fala da 

paz que está acontecendo nas eleições e deseja boa sorte a todos. O Vereador 

Ataíde de Albuquerque: Avisa a comunidade de Estrela do Oeste, que a 

retroescavadeira estará nessa localidade fazendo serviços. A Vereadora Daniela 

Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Pede 

para o secretário Elizeu que providencie para que a estrada do Rio do Pito seja 

arrumada, que está em péssimas condições, aonde tem bueiro, linha de transporte 

de alunos e os moradores já fizeram um abaixo assinado para que essa estrada 

fosse arrumada. O vereador João Alex Damião: Reforça um pedido já feito 

anteriormente de um ponto de ônibus na localidade de Reservado I. Reforça também 

outro pedido para a estrada do Piquiri, que está em péssimas condições. Deseja boa 

sorte e paz a todos nas eleições. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a 
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palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Conta que foi cobrada a respeito da 

estrada da Pratinha, aonde não foi arrumada totalmente e em dias de chuva os 

alunos perdem aula. E também sobre lombadas que não foram feitas nos asfaltos 

novos, na estrada da Coamo e na Vila Deus. Informa a respeito das lixeiras, que 

ainda estão sendo colocadas e está sendo verificado os pontos. O presidente informa 

que não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA. Declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo comenta sobre a condição das 

estradas, que o cronograma apresentado para reparos foi uma farsa. A vereadora 

Mariely deseja uma boa sorte para todos os candidatos. O presidente declara 

encerrada a sessão. 

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


